Robotica para la limpieza del suelo
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ELEMENTOS SUMINISTRADOS
- Escurridor robotizado.

- Cargador de bateria.

- Adaptador mango.

- Cubo con ruedas.

- Mopa.

PRECAUCIONES BASICAS DE SEGURIDAD:

- Leer las instrucciones antes de usar el producto.

- Fregola no esta destinada para ser utilizada por nifios.

- No sumergir el escurridor en el cubo con agua ni lavarlo debajo del grifo.

- No dejar expuesto a la intemperie.

- No usar el escurridor con agua caliente. El vapor de agua puede deteriorar alguno
de sus componentes.

- No exponer el cargador de bateria a la lluvia ni a la humedad.

- La conexion y desconexion del cargador a la Fregola debe hacerse siempre con el
cargador desconectado de la red eléctrica.

- No sujete ni manipule el cargador de bateria con las manos humedas.

- No utilice un cargador diferente. Sélo utilice el cargador suministrado por el
fabricante para cargar la bateria.

- Retire el cable del cargador del escurridor antes de limpiar o realizar cualquier labor
de mantenimiento en el aparato.

- Se recomienda no utilizar mopas distintas a las originales.

MODO DE EMPLEO:

Antes de comenzar.

Todos los elementos, excepto el adaptador mango, se encuentran en el interior del
cubo. Levante el asa del mismo y extraiga el cubo de la caja.

Mantenga el asa levantada y saque el cargador de bateria, la mopa y, en ultimo lugar,
con cuidado, el escurridor por la parte trasera del cubo. Finalmente bajar el asa.

El adaptador mango se encuentra en la parte inferior de la caja, bajo el cubo.

La bateria se suministra parcialmente cargada. Puede trabajar con el escurridor
inmediatamente.

Puesta en marcha

1.- Llenar el cubo de agua sin llegar al nivel sefialado en su interior.
2.- Colocar el escurridor en el cubo (figura 1).

3.- Accionar el interruptor (a) hacia abajo en la posicién ON (figura 2).

Operacién de escurrido.

1.- Introducir bien la mopa en el cestillo (figura 3).

2.- Acercar el adaptador mango un instante hacia el escurridor y dejar en posicion
vertical hasta que finalice la operacién de escurrido (figura 4).
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fregola
Operacién de cambio de agua.

1.- En el momento de la operacion de maxima presion sobre la mopa, apagar el
escurridor (situar el interruptor de encendido en posicion OFF).

Ahora el escurridor queda unido a la mopa y al palo.

2.- Tirar del mango hacia arriba.

(0))
Traslado con ruedas. L

Introducir el mango en el cubo y ayudese de éste para desplazarlo donde lo
necesite.

Para subir escaleras.
Proceda de igual modo que con el cambio de agua y traslade con una mano el
escurridor unido al mango y con la otra el cubo.

Carga de bateria.

1.- Introduzca la clavija (d) en la base de carga (b).

2.- Enchufe el cargador en la red eléctrica.

3.- La luz roja del cargador (c) indica que la bateria esta cargando y cuando cambia a
verde indica que la bateria esta cargada.

El tiempo estimado de carga es de 3 a 5 horas.

OBSERVACIONES Y RECOMENDAGCIONES IMPORTANTES

Bateria.

- La bateria completamente cargada proporciona unas 700 operaciones de escurrido.

- Para alargar la vida de la bateria, se aconseja cargarla SOLO cuando el rendimiento
del escurrido sea menor.

- El escurridor robotizado sélo consume bateria cuando realiza la operacion de
escurrido. Asi, el interruptor de encendido puede estar permanentemente en la
posicion ON.

- jAtencion! Cuando el cargador esta enchufado al escurridor, éste no funciona.

Cargador de bateria.

- Revisar periédicamente el cargador. Si observa algun desperfecto en el mismo y en
particular en el cable, llame al servicio de asistencia técnica.

- El cargador no se debe utilizar en mal estado.

- Retire el cable del cargador del escurridor antes de limpiar o realizar cualquier labor
de mantenimiento del aparato.

- La conexién y desconexion del cargador a la Fregola debe hacerse siempre con el
cargador desconectado de la red eléctrica.

-No utilice un cargador diferente. Sdlo utilice el cargador suministrado por el
fabricante para cargar la bateria.

- No utilice este cargador para recargar otros aparatos.

- La garantia no cubre los dafios ocasionados en el cable del cargador.
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Mopas originales.

fregola
Se recomienda utilizar las mopas originales ya que:

- Tienen un volumen Yy superficie de apoyo adecuados para soportar la presién
de 60 kg. ejercida por el escurridor.
- Ayudan a alargar la vida util del producto.

Hay diferentes tipos de mopas originales.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES.

Si el escurridor no funciona, comprobar que:

a) El interruptor de encendido esta en posicion ON.

b) La bateria esta cargada.

c) El cargador de bateria no esta conectado al escurridor.

d) Asegurese de estar utilizando el adaptador porta-mopa y cargador de bateria
originales.

Si el escurridor sigue sin funcionar, por favor, pdongase en contacto con nosotros.

CE: Este aparato cumple las siguientes directivas de la C.E.E.: *73/23 C.E.E. del 19/02/73
(Directiva sobre baja tensioén y subsiguientes modificaciones), * 89/336 C.E.E. del 03/05/89
(Directiva sobre compatibilidad electromagnética y subsiguientes modificaciones). PATENTADO.

MEDIO AMBIENTE

El escurridor robotizado, bateria, cargador de bateriay embalajes deberan someterse
a un proceso de recuperacion que respete el medio ambiente.

iNo arroje el escurridor robotizado, la bateria o el cargador de bateria a la basura!
Depositelo en un lugar adecuado para su posterior proceso de reciclaje.

INFORMACION AL CONSUMIDOR

El servicio técnico le asesorara en las consultas que pueda Ud. tener sobre la
reparaciéon y mantenimiento de su producto, asi como sobre las piezas de recambio.
Sprimsol no se hace responsable de los dafios que se puedan producir por el uso
incorrecto o la manipulacion indebida del aparato.

Si desea hacer algin comentario acerca del escurridor o de las instrucciones de uso,
péngase en contacto con nosotros.
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Consulte con su distribuidor o llame al teléfono de atencién al cliente.

Sprimsol, S.L.
Teléfono de Atencidn al Cliente: 902 36 22 92 /956 41 75 40
E-mail: fregola@sprimsol.com
Fuera de Espana: Consulte a su distribuidor.

Gracias por confiar en nuestros productos.
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PARTS SUPPLIED
- Electric wringer.

- Battery charger.

- Mop handle.

- Bucket on wheels.

- Mop.

BASIC SAFETY ADVICE:

- Read instructions before using the product.

- The Fregola should not be used by children.

- Do not immerse the wringer in water in the bucket nor wash it under the tap.

- Do not leave the appliance outdoors.

- Do not use the winger with hot water as steam many deamage its parts.

- Do not expose the battery charger to rain or humidity.

- Always unplug the charger from the mains socket before connecting it to or
disconnecting it from Fregola.

- Do not use or handle the battery charger with wet hands.

- Do not use any charger other than the original, only use the charger supplied by the
manufacturer to charge the battery.

- Remove the charger before cleaning or carrying out any kind of maintenance
work on the appliance.

- The use of mops other than the original is not recommended.

INSTRUCTIONS FOR USE.:

Before starting

All the parts, except the mop handle, can be found inside the bucket.

Remove the bucket from the box by its handle.

Hold the handle upright and take out the battery charger, the mop and lastly, remove
the wringer via the rear of the bucket very carefully. To finish, put the handle down.
The mop handle can be found at the bottom of the box, underneath the bucket.

The battery supplied is partially charged. You may use the appliance straight away.

Getting started
1.- Fill the bucket with water without exceeding the level indicated on the bucket's

interior.
2.- Fix the wringer onto the bucket (figure 1).
3.- Turn the power switch (a) ON to start (figure 2).

Using the wringer

1.- Place the mop correctly into the wringer (figure 3).

2.- Briefly press the mop handle down into the wringer and leave it upright until the
wringing operation is complete (figure 4).

Changing the water

1.- Turn the appliance off (turn the power switch to OFF) when the mop is under the
most pressure during the wringing operation. The mop and the handle are now
attached to the wringer.

2.- Pull the map handle up.
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fregola
Moving with wheels

Place the mop handle into the bucket and itwill assist you to move the
appliance to wherever you need.

Climbing stairs
Proceed with the same method for changing the water. Once attached, carry the Z

wringer joined to the mop and handle in one hand, and the bucket in the other.

Charging the battery

1.- Connect the plug (d) to the charging dock (b).

2.- Plug the charger into the mains socket.

3.- Ared light on the charger (c) indicates that the battery is charging and a green
indicates when the battery is fully charged.

The estimated charging time is 3 to 5 hours.

COMMENTS AND IMPORTANT ADVICE.:

Battery
- A completely charged battery will provide around 700 wringing operations.

- It is advised to charge the battery ONLY when wringing performance begins to falter.
- The electric wringer only uses up battery life when the wringing operation is in
process. Thus. its power switch may be permanently turned ON.

- Attention! The wringer will not work whilst it is connected to the charger.

Battery charger
- Check the charger regularly. If any damage is detected above all on the cable, please

call our Technical Support Service.

- If damaged, do not use the charger.

- Disconnect the charger cable from the wringer before cleaning or carrying out any
maintenance tasks on the appliance.

- Always ensure the charger is unplugged from the mains socket when connecting it to
or disconnecting it from Fregola.

- Do not use any charger other than the original, only use the charger supplied by the
manufacturer to charge the battery.

- Do not use the charger supplied to charge other appliances.

- The warranty does not cover damage to the charger cable.

Original mops
We recommend use of the original mops as:

- The volume and surface area of the mops are appropriate to support the 60 kg of
pressure applied by the wringer.
- They help increase the product's useful life.

There are different types of original mops.
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TROUBLESHOOTING: fregola’

If the wringer does not work, check that:

a) The power switch is turned ON.

b) The battery is charged.

c) The battery charger is not connected to the appliance.
d) The mop handle and the battery charger being used are the original products. Ll

If the appliance still does not work. please contact us.

ENVIRONMENT

The electric wringer, battery, battery charger and the packaging must be recovered or
recycled in an environmentally friendly way.

Do not throw the electric wringer, the battery or the battery charger away! Dispose of
it at a suitable place where it may be subsequently recycled.

CUSTOMER INFORMATION

With regard to enquiries, our technical service will advise you on the repair and
maintenance of your product, as well as replacement parts.

Sprimsol may not be held responsible for any damages caused by the incorrect use
or improper handling of the appliance.

If you wish to share your thoughts about the appliance or the instructions for use,
please get in touch with us.

CE: This appliance complies with the following EU's boards and their subsequent modifications:
*73/123 CEE of 19/02/73 (low voltage appliances): *89/336 CEE of 03/05/89 (electromagnetic
compatibility). PATENTED.
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Check with your distributor or call our customer services.

Sprimsol. SL
Customer Service: +34 902 36 22 92/ +34 956 41 75 40
E-mail: fregola@sprimsol.com

Outside Spain: Consult your distributor,

Thank you for choosing our products

~(8) ______ Spimal



ELEMENTI FORNITI
- Strizzatoio robotizzato.

- Caricabatteria.

- Bastone con adattatore.

- Sechhio a ruote.

- Mocio

PRECAUZIONE BASICHE DI SICUTRITA

- Leggere le instruzioni prima di usare il prodotto.

- La Fregola non ¢ stata creata per essere utilizzata dai bambini.

- Non immergere lo strizzatoio nel secchio con acqua ne lavarlo sotto al rubinetto.

- Non lasciarlo esposto alle intemperie.

- Non utilizare lo strizzatoio con acqua calda. Il vapore dell'acqua pud rovinare alcuni
dei componenti.

- Non lasciare il caricabatteria esposto sotto la pioggia o I' umidita.

- La connessione e disconnessione del caricabatteria della Fregola si deve realizzare
sempre con il caricabatteria disconesso dalla rete elettrica.

- Non prendere o maneggiare il caricabetteria con le mani umide.

- Non utilizare un caricabatteria diverso dall'originale. Solo si deve utilizzare quello
fornito per il fabbricante per caricare la batteria.

- Prima di pulire o realizzare qualche lavoro di manutenzione, deve spostare il filo del
caricabatteria davanti lo strizzatoio.

- Non utilizzare mocio diversi dagli originali.

MoDO DI Uso

Prima di cominciare

Tutti i componenti, salvo il bastone con adattatore, sitrovano dentro il secchio. Per
estrarre il secchio della casa, prima si deve alzare il manico del secchio.

Mantenga il manico alzato ed estragga il caricabatteria, il mocio e finalmente, con
delicadezza, lo strizzatoio della parte posteriore del secchio. Infine, si deve abbassare il
manico.

Il manico con adattatore si trova nella parte inferiore della cassa, sotto il secchio.

La batteria si fornisce con mezza carica, permettendo utilizzare lo strizzatoio all'instante.

Montaggio

1.- Riempire il secchio d'aqua senza raggiungere il livello indicato all' interno.
2.- Montare lo strizzatoio nel secchio (figura 1).

3.- Premere linterruttore (a) verso ON (figura 2).

Operazione di strizzatura

1.- Introdurre il mocio bene nel cestino (figura 3).

2.- Avvicinare il bastone per un instante allo strizzatoio e lasciarlo in posizione verticale
fino al completamento dell'operazzione di strizzatura (figura 4).

Operazione di ricambio d'aqua

1.- Nel momento della operazzione di massima pressione sopra il mocio, spegnere lo
strizzatoio (premere linterruttore di accesione verso OFF). Da questo momento, lo
strazzatoio dee rimanere collegato al mocio e al palo.

2.- Tirare su il manico.

= Sprimso) ~ — (9




fregola
Movimento con ruote

Introdurrere il manico nel secchio e aiutarsi di questo per trasportalo dove fosse
neccesario.

Salire sulle scale
Proceda dello stesso modo che nella operazione di scambio d'aqua e prenda con —

una mano lo strizzatoio insieme al manico e con l'altra mano il secchio. —_—

Caricare la batteria

1.- Introdurre la spina (d) nella base della carica (b).
2.- Connettare il caricabatteria nella rete elettrica.
3.-La luce rossa del caricabatteria (c) indica che la batteria si sta caricando e quando
cambia al verde indica che la carica & finita.

Il tempo di carica previsto & di 3 a 5 ori.

OSSERVAZIONI E RACCOMANDAZIONI IMPORTANTI

Batteria

- La batteria completamente carichata provedera circa di 700 operazioni di strizzatura.

- Per allungare la vita della batteria, si raccomanda caricala SOLO quando l'operazione
di strizzatura si trovi in basso rendimento.

- Lo strizzatoio roborizzato solo consume batteria quando esegue |' operazione di
strizzatura. In questo modo, linterruttore puo rimanere permanentemente nella
posizione ON.

- Atenzzione! Quando il caricabatteria si trova collegato allo strizzatoio, questo non
funziona.

Caricabatteria

- Revisare il caricabatteria di forma periodica. Se si trova qualche danno su questo, in
particolare per quanto riguarda il filo, dovra chiamare il servizio di assistenza tecnica.

- Non si deve utilizzare il caricabatterie se si trova in condizioni inadeguate.

- Si deve spostare il filo del caricabatteria del strizzatoio prima di pulire o realizzare
qualche lavoro di manutenzione.

- La connessione e disconnessione dil caricabatteria della Fregola si deve realizzare
sempre con il caricabatteria disconesso dalla rete elettrica.

- Non utilizare un caricabatteria diverso dall'originale. Solo si deve utilizzare quello fornito
per il fabbricante per caricare la batteria.

- Non utilizzare questo caricabatteria per ricaricare altro apparecchio diverso dalla
Fregola.

- La garanzia non copre i danni causati dal filo del caricabatteria.

Mocio originale
Si consiglia utilizzare solo mocio originali, dato che:

Hanno un volume e superficie di appoggio per resistere la pressione di 60kg. messo in
atto per lo strizzatoio. Aiutano a allungare la vita utile del prodotto.

Esistono diversi tipi di mocio originali.
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PROBLEMI E SOLUZIONI fregola

Nel caso in cui lo strizzatoio non funzionoassi, deve comprovare che:
a) L'interrutore di accesione si trova verso ON.

b) La batteria & carica.

c) |l caricabatteria non & collegato allo strizzatoio.

d) Utilizza I'adattadore porta-straccio e il caricabatteria originali.

AMBIENTE

Lo strazzatoio robotizzato, batteria, caricabatteria e imballaggio devono essere
sottoposti a un processo di recupero destinato a rispettare I'ambiente.

Non gettare lo strazzatoio robotizzato, la batteria o il caricabatteria alla spazzatura!
Si dovra lasciare in un posto adeguato per un ulteriore processo di riciclaggio.

INFORMAZIONI PER IL CONSUMATORE

Il servizio technico fornira consulenza sulle domande che possano emmergere sulla
riparazione e la manutenzione del prodotto, cosi come gli accessori di ricambio.
Sprimsol non & responsabile per eventuali danni che possano derivare dall” uso
improprio o dolosa manomissione de dispositivo.

Se desidera realizzare qualche osservazione circa lo strazzatoio o le istruzioni di uso,
per favore contattaci.

CE: Questo apparecchio & conforme alle seguenti direttive e le ulteriori modifiche della C.E.E.:

*73/23 C.E.E.,19/02/73 (Direttiva sulla bassa tensione), *89/336 C.E.E., 03/05/89 (Direttiva sulla
compatibilita elettronica). BREVETTATO
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Sprimsol, SL
Customer Service: +34 902 36 22 92/ +34 956 41 75 40
E-mail; fregola@sprimsol.com
Fuori dalla Spagna :Consulti il suo distribuitore.

Grazie per aver scelto i nostri prodotti
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ELEMENTS FOURNIS
- Panier d'essorage robotisé.
- Chargeur de batterie.

- Adaptateur de manche.

- Seau sur roulettes.

- Frange.

PRECAUTIONS ELEMENTAIRES DE SECURITE

- Lire les instructions avant d'utiliser le produit.

- La Fregola n'est pas destinée a étre utilisée par des enfants.

- Ne pas submerger le panier d'essorage dans le seau rempli d'eau et ne pas le
laver non plus sous le robinet.

- Ne pas la laisser exposée aux intempéries.

- Ne pas utiliser le panier d'essorage avec de |'eau chaude. La vapeur d'eau peut
détériorer certains de ses composants.

- Ne pas exposer le chargeur de batterie a la pluie ou a I'humidité.

- La connexion et la déconnexion du chargeur de la Fregola doit toujours se faire avec
le chargeur déconnecté du réseau électrique.

- Ne pas tenir ou manipuler le chargeur de batterie avec les mains humides.

- Ne pas utiliser un chargeur différent. Utiliser seulement le chargeur fourni par le
fabriquant pour charger la batterie.

- Retirer le cable du chargeur du panier d’essorage avant de nettoyer ou de réaliser
toute tache de maintenance sur |"appareil.

- Il est recommandé de ne pas utiliser des franges différentes de celles originales.

MoODE D EMPLOI

Avant de commencer

Tous les éléments, mis a part |'adaptateur de manche, se trouvent a I'intérieur du seau.
Lever I'anse de celui-ci et sortez le seau de la caisse.

Maintenez |I'anse levée et sortez le chargeur de batterie, la frange et, en dernier lieu,
avec précaution, le panier d'essorage de la partie arriere du seau.

Finalement, baisser I'anse.

L adaptateur de manche se trouve dans la partie inférieure de la caisse, en dessous
du sceau.

La batterie est fournie partiellement chargée. Vous pouvez travailler avec le panier
d’essorage immédiatement.

Mise en marche

1.- Remplir le seau sans arriver au niveau signalé en son intérieur.

2.- Mettre le panier d’essorage dans le seau (figure 1).

3.- Actionner I'interrupteurs (a) vers le bas dans la position ON (figure 2).

Opération d’essorage

1.- Bien introduire la serpillére dans le petit panier (figure 3).

2.- Approcher |'adaptateur de manche un instant vers le panier d’essorage et laisser le
en position verticale jusqu’a ce que |'opération d’essorage finalise (figure 4).
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fregola
Opération de changement d’eau

1.- Au moment de I‘opération de pression maximale sur la frange, éteignez le
panier d ‘essorage (piacer |'interrupteur d allumage en position OFF).

Maintenant, le panier d’essorage est uni a la frange et au manche.

2.- Tirer le manche vers le haut.

Transfert avec roues L
Introduire le manche dans le seau et aidez-vous de celui-ci pour le dépiacer a
I’endroit dans lequel vous en avez besoin.

Pour Monter les escaliers
Procédez de la méme fagon que pour le changement d’eau et transférez avec
une main le panier d’essorage uni au manche et avec |'autre le seau.

Chargement de la batterie

1.- Introduisez la fiche (d) dans la base de charge (b).

2.- Branchez le chargeur au réseau électrique.

3.- La lumiére rouge du chargeur (c) indique que la batterie est en charge et lorsqu’elle
passe au vert celle-ci indique que la batterie est chargée.

Le temps estimé de charge est de 3 a 5 heures.

OBSERVATIONS ET RECOMMANDATIONS IMPORTANTES

Batterie

- La Batterie complétement chargée fournit a peu prés 700 opérations d’essorage.

- Pour rallonger la vie de la batterie, il est conseillé de la charger SEULEMENT lorsque
le rendement du panier d'essorage est moindre.

- Le panier d’essorage robotisé consomme de la batterie seulement lorsqu’il réalise
I'opération d’essorage. Ainsi, I'interrupteur d"allumage peut étre sur la position ON en
permanence.

- Attention! Lorsque le chargeur est branché au panier d essorage, celui-ci ne fonctionne
pas.

Chargeur de batterie

- Réviser périodiquement le chargeur. Dans le cas ou une détérioration sur celui-ci est
observée et en particulier sur le cable, appelez le service d’assistance technique.

- Le chargeur ne doit pas étre utilisé en mauvais état.

- Retirer le cable du chargeur du panier d-essorage avant de nettoyer ou de réaliser une
tache quelconque de maintenance sur |"appareil.

- La connexion et la déconnexion du chargeur de la Fregola doivent toujours étre
réalisées avec le chargeur déconnecté du réseau électrique.

- Ne pas utiliser un chargeur différent. Utiliser seulement le chargeur fourni parle
fabriquant pour charger la batterie.

- Ne pas utiliser ce chargeur pour charger d'autres appareils.

- La garantie ne couvre pas les dégats occasionnés sur le cable du chargeur.
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Franges originales

Il est recommandé d'utiliser les franges originales vu que:

- Elles ont un volume et une superficie d'appui adéquats pour supporter la pression
de 60 kg. Exercée par le panier d'essorage.

- Elles aident a prolonger la durée de vie du produit.

Il y a différents types de franges originales.

PROBLMES ET SOLUTIONS

Si le panier d’essorage ne fonctionne pas, vérifier que:

a) I'interrupteur d’allumage soit en position ON.

b) La batterie soit chargée.

c¢) Le chargeur de la batterie ne soit pas connecté au panier d"essorage.

d) Assurez-vous que vous utilisez |"adaptateur porte frange et le chargeur de batterie
originaux.

Si le panier d’essorage ne fonctionne toujours pas, vous plait, contactez-nous.

CE: Cet appareil est conforme aux directives suivantes et modifications subséquentes de la
CEE.: *73/23 C.E.E., 19/02/73 (Directive sur basse tension);*89/336 C.E.E., 03/05/89 (Directive
sur compatibilité électromagnétique). PRODUIT BREVETE.

ENVIRONNEMENT
Le panier d’essorage robotisé, la batterie, le chargeur de batterie et les emballages

devront étre soumis a un processus de récupération respectant I'environnement.
iNe pas jeter le panier d’essorage robotisé, la batterie ou le chargeur de batterie

a la poubelle! Déposez-le dans un lieu adéquat pour leur processus de recyclage
postérieur.

INFORMATION AU CONSOMMATEUR

Le service technique vous conseillera lors des consultations que vous pourriez avoir
en ce qui concerne la réparation et la maintenance de votre produit, ainsi que sur
les piéces de rechange.

Sprimsol ne sera pas tenu responsable des dommages qui pourraient étre produit
par I"utilisation incorrecte ou la manipulation indue de I"appareil.

Si vous désirez faire un commentaire au sujet du panier d’essorage ou au sujet des
instructions d’utilisations, contacter nous.
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Consultez votre distributeur ou appelez le service clientéle.

Sprimsol, SL
Téléphone service clientele: +34 902 36 22 92 +34 956 41 75 40
Courriel: fregola@sprimsol.com
En dehors de |"Espagne: Consultez votre distributeur

Merci de votre confiance en nos produits
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Web:

WWww.sprimsol.com

Social Media:

facebook.com/fregolaSprimsol youtube.com/sprimsol twitter.com/fregolaSprimsol
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